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Dünnbettheizmatten

Leistung:		  150W/m²
			   bei 230V 

Stärke: 		  4 mm

Verlegung in:	 Fliesenkleber
			   oder			 
			   Ausgleichsmasse

Verlegetemp.:	 mind. +5 °C

Anschluss:		  1x 4m Zuleitung
			   (3x1,5 mm²)

ErP
2018

Dünnbettheizmatten-Set
bestehend aus: Dünnbettheizmatte mit Bodenfühler, 
Schutzschlauch, Fühlerhülse, Montageanleitung und Thermostat
DEVIregTM Touch
2’’ Touch-Display, mit Wochenprogramm, 
einfache Menüführung, passend für alle 
Schalterprogramme, inkl. 3m Fühler, 
Temp.-Bereich: +5° bis 35°C, 16A, 230V, 
IP21, Farbe: polarweiß

Art.Nr. Preis/Stk.
exkl. USt.

00,50 m², Maße: 100 x 50 cm ( 75W) 
01,00 m², Maße: 200 x 50 cm ( 150W)
01,50 m², Maße: 300 x 50 cm ( 225W)
02,00 m², Maße: 400 x 50 cm ( 300W)
02,50 m², Maße: 500 x 50 cm ( 375W)
03,00 m², Maße: 600 x 50 cm ( 375W)
03,50 m², Maße: 700 x 50 cm ( 525W)
04,00 m², Maße: 800 x 50 cm ( 600W)
05,00 m², Maße: 1.000 x 50 cm ( 750W)
06,00 m², Maße: 1.200 x 50 cm ( 900W)
07,00 m², Maße: 1.400 x 50 cm (1.500W)
08,00 m², Maße: 1.600 x 50 cm (1.200W)
0
weitere Größen auf Anfrage verfügbar!

DS5901
DS5902
DS5903
DS5904
DS5905
DS5906
DS5907
DS5908
DS5910
DS5912
DS5914
DS5916

291,10
292,10
321,10
342,10
395,10
438,10
446,10
485,10
564,10
606,10
643,10
703,10

ZUBEHÖR
DEVIregTM Smart WiFi Thermostat mit WLAN Anbindung
Temperaturinfo und Einstellung über Touchdisplay, 
alle Menüeinstellungen über DEVISmart App, Fühlerwert einstellbar, 
passend für alle Schalterprogramme, inkl. 3m Bodenfühler. 16A, 230V, 
Temp. Bereich: 0°C bis +30°C, UP- Montage, IP21, Farbe: polarweiß 

140F1140 Aufpreis:
+ 41,00
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Dünnbettheizmatten TURBO TWIN 250
Die TurboTwin 250 ist die passende Heizmatte für Ihre 
Wärmebank oder Wärmeliege. 
Dank 250 Watt pro m² ist die Aufheizzeit gering und die 
Wärmeabgabe optimal. 

Heizmatten für Wärmeliegen benötigen mehr 
Heizleistung als Heizmatten für Fußbodenheizungen. 
Damit ein angenehmes Wärmegefühl beim Liegen 
entsteht sind ca. 250 W/m² notwendig. Die TurboTwin 
ist genau für diesen Anwendungszweck ausgelegt und 
liefert die entsprechende Leistung. Die Wärmeabgabe 
erfolgt dabei gleichmäßig, um ein maximales 
Wohlbefinden zu garantieren. 

Montage: 
Die Heizmatte ist besonders dünn und kann daher 
problemlos im Fliesenkleber verlegt werden. 
Designen Sie Ihr eigenes Projekt und verarbeiten 
Sie so einfach die TurboTwin 250. 
Dank des Glasgittergewebes, in welches der 
Heizleiter eingenäht wurde, kann die Heizmatte 
mühelos an vorhandene Formen, Kurven, etc. 
angepasst werden. Außerdem ist jede TurboTwin Heizmatte 
mit 5 m Zuleitung (Kaltleiter) ausgestattet. Das Trägergewebe 
kann zudem eingeschnitten werden, um die TurboTwin genau an 
Ihre Bedürfnisse anzupassen! 

Die höchste Schutzart IP68 erlaubt es, die Heizmatte überall zu verlegen, auch im Nassbereich 
(auch in Dampfbädern!). Selbstverständlich ist der Heizleiter mit einem Schutzleiter ausgestattet, 
um maximale Sicherheit zu garantieren. 

Die Produktion des Heizleiters erfolgt in Deutschland unter strengsten Qualitätskriterien. 
Ihre Heizmatte wird mit einer 10-jährigen Funktionsgarantie ausgeliefert werden, damit Sie sich 
dieser Qualität sicher sein können. Die Maßfertigung erfolgt in Österreich.  

Dünnbettheizmatte TURBO TWIN 250 Art.Nr. Preis/Stk.
exkl. USt.

TurboTwin 250 156W
Maße: 60 x 100 cm, 230V, inkl. 1x5m Zuleitung TT60100 185,80

TurboTwin 250 212W
Maße: 80 x 100 cm, 230V, inkl. 1x5m Zuleitung TT80100 196,10

TurboTwin 250 340W
Maße: 75 x 180 cm, 230V, inkl. 1x5m Zuleitung TT75180 370,50

ZUBEHÖR
EFK-50 Fußbodenheizungsregler mit Digitaluhr
beleuchtetes Display, mit Wochenprogramm, Ist-Soll-Temperatur-
anzeige, passend in alle Schalterprograme, inkl. Rahmen 50x50mm, 
mit Bodenfühler, 10(4)A, 230V, Temp.Bereich: +10° bis +40°C, IP20, 
Farbe: reinweiß glänzend

H2300 175,00
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Infraplate MIRROR Serie

Oberfläche:		  Spiegel aus 
			   Sicherheitsglas

Rückenmaterial:	 Aluminium

Leistung:		  230V AC, 50 Hz

Schutzart:		  IP44

Kabellänge:	 	 ca. 1,5m 

Montage:		  inkl. professioneller
			   Wandhalterung

Infraplate MIRROR Serie Art.Nr. Preis/Stk.
exkl. USt.

Infraplate Mirror 300W
Maße: 620 x 420 x 40 mm, Gewicht: 7,8 kg, für Räume von 3-6 m² KU4110 264,00

Infraplate Mirror 450W
Maße: 620 x 620 x 40 mm, Gewicht: 9,2 kg, für Räume von 4-9 m² KU4120 306,00

Infraplate Mirror 700W
Maße: 920 x 620 x 40 mm, Gewicht: 15,3 kg, für Räume von 7-13 m² KU4140 426,00

keine beschlagenen 
Spiegel!

Infraplate GLAS Serie

Oberfläche:		  weißes santiniertes 	
			   Glas

Rückenmaterial:	 Aluminium

Leistung:		  230V AC, 50 Hz

Schutzart:		  IP44

Kabellänge:	 	 ca. 1,5m

Montage:		  inkl. professioneller
			   Wandhalterung 

Infraplate GLAS Serie Art.Nr. Preis/Stk.
exkl. USt.

Infraplate Glas 700W
Maße: 920 x 620 x 40 mm, Gewicht: 18,4 kg, für Räume von 7-13 m² KU4040 357,00

Infraplate Glas 900W
Maße: 920 x 620 x 40 mm, Gewicht: 18,4 kg, für Räume von 7-13 m² KU4050 447,00
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Badheizkörper ATLANTIS

Ausstattung:		 mit KTX-2 Thermostat 	
			   und Heizpatrone

Heizstufen: 		  5 Heizstufen zwischen 	
			   30°C und 60°C, 
			   mit 2h Timer

Farbe:		 	 reinweiß

Leistung:		  230V AC

Schutzart:		  IPX5

Zuleitung:	 	 2,5m

Badheizkörper ATLANTIS Art.Nr. Preis/Stk.
exkl. USt.

530W, Maße: 500 x 1.175 mm, Gewicht: 15 kg
620W, Maße: 600 x 1.175 mm, Gewicht: 16 kg
930W, Maße: 600 x 1.775 mm, Gewicht: 24 kg

APBH112
APBH115
APBH116

269,00
292,00
339,00

Infraplate GLAS Serie

Oberfläche:		  weißes santiniertes 	
			   Glas

Rückenmaterial:	 Aluminium

Leistung:		  230V AC, 50 Hz

Schutzart:		  IP44

Kabellänge:	 	 ca. 1,5m

Montage:		  inkl. professioneller
			   Wandhalterung 

Infraplate HEXAGON Serie

Oberfläche: 	 	 randloses Metall

Rückenmaterial:	 Aluminium

Farbe:		 	 reinweiß

Leistung:		  230V AC

Schutzart:		  IP44

Zuleitung:	 	 ca. 1,5m

Montage:		  inkl. professioneller
			   Wandhalterung

Infraplate HEXAGON Serie Art.Nr. Preis/Stk.
exkl. USt.

Infraplate Hexagon 60 300W
Maße: 520 x 600 x 25 mm, Farbe: weiß, 
Gewicht: 4,7 kg, für Räume von 3-6 m²

KU6010 326,00

Infraplate Hexagon 90 600W
Maße: 900 x 780 x 25 mm, Farbe: weiß, 
Gewicht: 11,4 kg, für Räume von 6-12 m²

KU6020 399,00

Thermostat
KTX-2
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Abluftventilatoren Art.Nr. Preis/Stk. 
exkl. USt.

Abluftventilator ADORNO 100
inkl. Rückstauklappe und Kugellager
D 100 mm, max. 88 m³/h, 33 dB(A), IP34, 230V, 14W
    

mit Timer (2-30 Minuten)

mit Timer (2-30 Minuten) und Hygrostat

mit Funkschalter AP für Wandmontage 

VA55100L

VA5510L

VA5511L

VA5510F

47,70

53,30

77,20

142,00

Automatic Shutter EASY
D 100 mm, max. 97 m³/h, 25 dB(A), IP44, 9W, mit Kugellager, 
automatische Verschlussklappe, 230V

     mit Timer (2-30 Minuten)
     mit fixer 60 Sekungen Anlaufverzögerung und 
     Intervalltimer (3-Stufen auswählbar: 6/12/24h)

     mit Timer (2-30 Minuten) und Hygrostat
     mit fixer 60 Sekunden Anlaufverzögerung 

VA50462

VA50463

VA50464

113,20

134,80

146,20

QUIET 100
D 100 mm, max. 97 m³/h, 25 dB(A), IPX5, 7,5W, 

     mit Timer (2-30 Minuten) und Hygrostat        Farbe: weiß
     mit Timer (2-30 Minuten) und Hygrostat        Farbe: schwarz
                                                                                  
     mit Timer, Hygrostat und Zugschalter          Farbe: weiß

VA5531
VA5531SW

VA5531V

82,80
83,00

102,10

QUIET Style 100
D 100 mm, max. 97 m³/h, 25 dB(A), IPX5, 7,5W, mit Blende und Korb-
blende, Farbe: weiß, mit Kugellager

     mit Timer (2-30 Minuten) und Hygrostat   
        

VA5573 93,30

Abluftventilatoren

keine beschlagenen Spiegel und zur Vermeidung von Schimmelpilzen
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dezentrale 
Wohnraumlüftung 

Frische Luft hinein und 

feuchte Luft hinaus

dezentrale Wohnraumlüftung Art.Nr. Preis/Stk.
exkl. USt.

Dezentrale Wohnraumlüftung mit Hygrostat und Automatikverschluss
Wärmetauscher aus Keramik, mit Fernbedienung und Schalter am Gerät, mit automatischer Ver-
schlussklappe und Feuchtigkeitssensor 

TwinFresh Comfo RA1-25
D 100 mm, 3 Lüftungsstufen: 7|15|24 m³/h, Verbrauch: max. 6W RV30469 444,00

ZUBEHÖR
Lüftungsgitter Elyps
aus Kunststoff, mit rundem Anschlussflansch und 
Insektenschutznetz, Maße: 156 x 156 mm, Ø 100 mm VA50190 7,30

Lüftungsgitter Elyps
aus Kunststoff, mit Durchflussregelung, rundem Anschlussflansch und 
Insektenschutz, Maße: 156 x 156 mm, Ø 100 mm VA50191 7,80

Rundrohre
aus weißem Kunststoff                                     Ø 100 mm, Länge 0,5 m

Ø 100 mm, Länge 1,0 m
VA5601
VA5600

7,40
9,90

Abluftventilatoren

Weitere Produkte finden Sie auf sks24.at oder in unseren diversen Foldern!



Ihr Partnerbetrieb: 

Alle Rechte vorbehalten. Alle Angaben zu den Produkten 
oder Preisen vorbehaltlich Änderungen oder Irrtum. 
Vervielfältigungen nur mit schriftlicher Genehmigung der 
Firma SKS SIMKA GMBH. © SKS 2021

SIMKA
Komfort Solutions

Perfekte Planung    Maximaler Komfort

SKS Simka GmbH
Zentrallager Wolkersdorf	 Rechnungsadresse & 
mit Schaumraum			  Lager Wien mit Schauraum
Berta von Suttner Straße-8	 Redengasse 31		  UID AT: ATU69903312
2120 Wolkersdorf			   1220 Wien			   UID DE: DE302049370
ÖSTERREICH			   ÖSTERREICH

Tel.: +43 2245 90160	     	 office@simka.at		  OnlineShop:
Fax: +43 2245 90160-10	    	 www.simka.at		  www.sks24.at

ARA-Nr. 18156			   ERA-Nr. 51866		  FNr. Fn440145y

Abholzeiten in Wolkersdorf:
Montag bis Donnerstag:	 07:30-16:00 Uhr
Freitag:			   07:30-12:00 Uhr

Abholzeiten in Wien:
nach telefonischer Terminvereinbarung oder 
per E-Mail unter schauraumwien@simka.at


